



PREVENCIÓN DE ACCIDENTES. Una jornada cultural sobre cooperativismo, relaciones humanas, desarrollo comunal, prevención de accidentes y otros temas, planifican miembros de INSAFUCCOOP, Ministerio de Trabajo y Alcaldía de Mejicanos, en donde se desarrollará el evento del 5 al 12 del corriente. Izquierda a derecha, Manuel Eugenio Rivas, Rafael Mánchez Cornejo, Carlos Felipe Zepeda, Luis Paredes y alcalde William Prereira. (Foto de Alvarez).

En Zafarrancho Termina una Convención del PCN en S. Ana

En zafarrancho terminó una convención del PCN en Santa Ana, cuando fue electo el candidato a alcalde de aquella ciudad, según informan los mismos peccenistas. La convención —dicen— se efectuó cerca de la Iglesia San Martín de Porres y el Centro Médico de Santa Ana. Se decía que en el acto se iba a conocer, por medio de votación, quien sería el candidato a alcalde. Y a la hora de las votaciones —dijeron— solamente se conoció la personalidad de un candidato o sea la del señor Ernesto Salgado Ma hies y no

la del ingeniero German Rodolfo Morales Ehrlich, a favor de quien se hallaba la mayoría de personas reunidas.

En el local —dijeron— se reunieron como 4.000 personas. De ese total —añaden— unas 28 ó 30 levantaron la mano apoyando al señor Salgado Mathies y el resto, naturalmente, lo hizo a favor del Ing. Morales Ehrlich. Sin embargo, los directivos le dieron el triunfo a Salgado Mathies y la reunión terminó en unos quince minutos.

Favor pase a la Pág. 19.

Piden Protección Contra Traficantes de Drogas

Protección para sus hijos que pueden caer en manos de los traficantes de drogas, han solicitado varios padres de familia a la Dirección General de Policía, según informó un vocero de esa institución.

La súplica ha llegado en los días en que la mayor parte de escolares se encuentran de vacaciones y expuestos a nuevas amistades que puedan serles perjudiciales, según dicen. Al respecto, la policía informa: "La tarea de prestar pro-

tección y vigilancia a la población escolar, no sólo durante el tiempo de las vacaciones anuales, sino en toda ocasión, ha sido recibida con muestras de franca aprobación de parte de los padres de familia. Así lo han expresado en comunicaciones que obran en poder de la Dirección, en las cuales agradecen esa preocupación de las autoridades por el bienestar de sus hijos y piden, además, que se les

—Favor pase a la Pág. 41.

No hay Motoristas en la Huelga de la Ruta Cinco

No hay motoristas en la huelga de la ruta de buses número cinco, sino que se trata de "una operación", montada por cuatro sujetos, que pretenden formar una cooperativa y ante la imposibilidad de obtener un crédito del FIGAPE, recurren al paro de las actividades para presionar la concesión del préstamo y en consecuencia, afectar a los empresarios y a más de cien motoristas que dependen de esta empresa, dicen representantes de los empresarios, en nota enviada al Presidente Rumero.

Los empresarios acusan al

cooperativista Felipe de Jesús Claros, quien, en efecto, por faltas disciplinarias se hizo acreedor a la suspensión, por un día, durante la semana pasada, pero en abierta actitud de rebeldía le quitó el timón del bus a un motorista y se fue a trabajar. "De tal manera que la suspensión no surtió efecto", dijeron.

La sorpresa se la llevaron empresarios y motoristas cuando al día siguiente, dicen, el sujeto, encabezando un pelotón de piqueteros, se tomó un bus, lo cruzaron en la entrada de la em-

—Favor Pase a la Pág. 45.

Cafetalera se Contradice Sobre la Baja de Precios

La Asociación Cafetalera se contradice al estimar que las maniobras especulativas son la causa de la baja del precio del café experimentada en el mercado internacional, dijeron cafetaleros al referirse a la información del 30 de noviembre, emanada de aquella entidad que asegura recalculator a la totalidad de los cafetaleros

salvadoreños.

Si en el último boletín, la Cafetalera asegura que son las maniobras de especulación las causantes de la baja del precio, en el boletín de junio, la Asociación achaca el descalabro a la entrada en el mercado internacional de los sucedáneos.

En ese mes la Cafetalera dice que "la General Foods, que cubre más del 50% del mercado de los Estados Unidos, ha lanzado una mezcla con la marca "mellow Roast" que en forma de café molido lleva el 60% de café y el resto de trigo, mientras que el soluble de la misma marca lleva sólo el 54% de café y el restante 46% de trigo,

melazas, ofrecho o salvado".

MAS DE LO DICHO EN JUNIO

En ese mismo mes la Cafetalera dijo: "La National Market Search de Los Angeles, está introduciendo después de varios meses de prueba un producto llamado "coffe Plus" que lleva únicamente el 20% de café colombiano y el resto de achicoria y garbanzo".

"La Nestlé lanzó hace varios meses "sunrise", una mezcla de café con achicoria. Y así otros tostadores de menor mondia".

—Favor Pase a la Pág. 45.

TABLERO JUDICIAL

ULTIMADO EN SAN VICENTE

SAN VICENTE. De cuatro balazos en la garganta fue ultimado el lunes por la noche el joven Santos Castillo, de 17 años.

Del hecho se acusa a los hermanos Candelario y Silverio Henríquez y Francisco y Agustín Recinos Amaya, que huyen. Los protagonistas —según informes en el Juzgado de Turno— regresaban de un baile en el cantón Soledad y al calor de los tragos, la víctima descuidó con uno de los hermanos Henríquez por una joven que

—Favor pase a la Pág. 66.



TRIUNFA EN SAN ANDRES. Lisset Scarlet Varela Rivera ganó el miércoles en la noche el concurso "Feria Internacional del Coco", celebrado en la isla San Andrés, Colombia. Competieron 33 candidatas.

Vicecanciller Rechaza las Acusaciones de Honduras

El Subsecretario de Relaciones Exteriores, encargado del despacho, Dr. Roberto Antonio Mendoza Jerez, rechazó ayer las acusaciones provenientes de Tegucigalpa, Honduras, en el sentido de que las agresiones del Ejército de ese país contra territorio y habitantes salvadoreños, "son una ofensiva propagandística" para distraer la atención pública.

Las versiones hondureñas fueron dadas a conocer por la agencia de noticias Acan-Efe, y publicadas en EL DIARIO DE HOY el 29 del mes

pasado. Como hemos informado, el gobierno salvadoreño presentó el 22 de noviembre, ante el Canciller de Honduras, una nota de protesta por la agresión de tropas hondureñas en el área de Sabanetas, cantón El Zancudo. En esa ocasión las tropas de Honduras dieron muerte a un campesino salvadoreño e hirieron a otro. Días después las mismas tropas dispararon contra territorio salvadoreño y en un alarde de fuerza se introdujeron al

Favor pase a la Pág. 23.

El Salvador Miembro de Banco de Exportaciones

Con una nueva fuente de financiamiento de exportaciones no tradicionales contará El Salvador como miembro del Banco Latinoamericano de Exportaciones, dijo el Banco Central.

El capital del nuevo banco —BLADEX— será de 99 millones de dólares y tendrá su sede en Panamá. Participarán como miembros accionistas, los países hispanoamericanos representados tanto por instituciones oficiales como por la banca comercial, explicó el Banco Central. Agregó que el Banco Central es

la entidad representativa de El Salvador en el BLANDEX. Su ingreso quedará formalizado con una aportación mínima inicial no menor de 291 mil dólares que establecen el pacto social y estatutos del BLADEX para todos sus miembros clasificados como clases A, según el monto de sus acciones.

Podrán ser miembros, también, del Banco Latinoamericano de Exportaciones, organismos internacionales, instituciones financieras de capital mayoritario

Favor pase a la Pág. 23.



INAUGURAN VENTA DE ARTESANIAS. El Ministro de Economía, Lic. Roberto Ortiz Avalos, inauguró la Sala de venta permanente de artesanías, que patrocina la Federación Nacional de la Pequeña Empresa. La inauguración se efectuó en la Cámara del Vestido. De izquierda a derecha: José Ernesto Iraheta, Sra. Elsa Leticia de Rodríguez, Martha Lidia Chacón, Elsa Vásquez y Concepción Figueroa de Figueroa. (Foto de Rivas).